



PhDr. Juraj Haško

PhDr. Juraj Haško sa narodil v roku 1976 v Banskej Bystrici. Štúdium na Filozofickej fakulte Konštantína Filozofa v Nitre v odbore Taliansky jazyk a Politológia ukončil v roku 2002. Odborné a jazykové znalosti si dopĺňal v Taliansku na Università degli Studi di Bari a vo Veľkej Británii na Teignmouth Community College. Počas univerzitných štúdií pracoval ako supervízor v zábavnom parku Cedar Point v USA a následne pre spoločnosť Royal Caribbean International v Karibiku v sektore cestovného ruchu. V rokoch 2004 až 2007 sa venoval poradenstvu pri akvizíciách rezidenčných nehnuteľností na Slovensku pre kupujúcich z Veľkej Británie. V rokoch 2008 - 2016 pôsobil v Slovenskej agentúre pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) založenou Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky, ktorá sa zameriava na vyhľadávanie priamych zahraničných investícií do priemyselných parkov na Slovensku, kde participoval na päťdesiatke úspešne ukončených obchodno-investičných projektov a spolupracoval s významnými svetovými poradenským spoločnosťami v oblasti nehnuteľností ako CBRE, Colliers, JLL alebo Cushman and Wakefield. Od roku 2016 spoluzakladal Slovenskú asociáciu exportérov a importérov (SAEI), kde sa až doteraz venuje pro-bono odbornému poradenstvu a školeniu v oblasti kúpy, predaja a prenájmu komerčných a priemyselných nehnuteľností pre domácich a zahraničných investorov. V období rokov 2016 až 2022 pracoval ako akvizičný manažér v sektore komerčných nehnuteľností pre rozvoj obchodnej siete prevádzkovateľa 20. stávkových kancelárií TIPOS a FORTUNA ako aj 30. prevádzok siete potravinových predajní CBA. Odborné znalosti a vedomosti v oblasti priemyselných a komerčných nehnuteľností zúročil aj počas pôsobenia v Slovenskej obchodnej a priemyselnej komore v Banskej Bystrici v období rokov 2021 až 2022. Od mája 2022 pracoval na Oddelení územného plánovania a životného prostredia Banskobystrického samosprávneho kraja v pozícii revitalizátora verejných budov a v septembri 2022 bol Zastupiteľstvom BBSK menovaný za konateľa spoločnosti Služby rozvoja budov BBSK, s.r.o.